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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

»A moze odkopmy jakie$ stare zadanie z
ciggiem 1 kaimy je zrobié na drzewie?”

Autor zadania

Dane jest drzewo (nieskierowany graf acykliczny) w ktérym kazda krawedz ma pewna dlugosé. W kazdym
wierzcholku tego drzewa znajduje sie mina o pewnym promieniu razenia. Jesli jakas mina wybuchnie, to wy-
buchna tez miny we wszystkich wierzchotkach odleglych o nie wiecej niz promien razenia tejze miny. Odlegtosé
miedzy dwoma wierzchotkami definiujemy jako sume dtugosci krawedzi na $ciezce prostej miedzy nimi. Okresl,
dla kazdej z min, ile min wybuchnie, gdy te jedna zdetonujemy ,recznie”. Zwrdoé uwage, ze dla kazdej miny,
jej reczna detonacje rozwazamy niezaleznie od recznych detonacji innych min.

Wejscie

W pierwszym wierszu wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 100000),
oznaczajaca liczbe wierzchotkéw drzewa (a zarazem liczbe min). Wierzcholki drzewa numerujemy liczbami
catkowitymi od 1 do n.

W drugim wierszu znajduje sie n liczb catkowitych 1,79, ...,7, (0 < r; < 10'®), gdzie r; oznacza promieii
razenia miny znajdujacej sie w i-tym wierzchotku.

W kolejnych n—1 wierszach znajduja sie po trzy liczby catkowite a;, b; oraz ¢; (1 < a;,b; < n;1 < ¢; < 1012),
ktére oznaczaja, ze istnieje krawedz dlugosci ¢; taczaca wierzcholtki a; oraz b;.

Gwarantujemy, ze wejscie zawiera poprawny opis drzewa.

Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia powinno znalez¢ sie n liczb, gdzie i-ta z nich powinna by¢ réwna liczbie min, ktoére
wybuchna, jesli recznie zdetonujemy mine znajdujaca sie w i-tym wierzchotku drzewa.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykltadu: Drzewo w tedcie przykladowym wyglada nastepujaco:

Gdy recznie zdetonujemy mine znajdujaca sie w czwartym wierzchotku, jej wybuch spowoduje detonacje
min znajdujacych sie w pierwszym oraz drugim wierzcholku, zaé w efekcie mina znajdujaca sie w pierwszym
wierzchotku spowoduje wybuch miny znajdujacej sie w piatym wierzchotku. W sumie wybuchng zatem cztery
miny.
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